HYGRASGARD® TW - Modbus

Pene KoHTponA TOUKK pockl, BKJ1. XOMYT/ C BbIHECEHHOW YYBCTBUTEJIbHOI FOI0BKOW
(£2,0%), nnAa namMepeHna COOTHOLIEHUA KOMMNOHEHTOB CMECH, OTHOCUTEJBHOI /
abconioTHOI# BNaXXHOCTK, TOUKM POCHI, BHTANbNUN U TeMNepaTypsbl, kanubpyemoe,

C BO3BMOXHOCTbI0 nopknoueHnd K wiuHe Modbus

3anaTeHToBaHHbIIi BbICOKOKAUecTBEHHbIH npubop

(BbicokoadpekTBHAA nonepeuHan koHBekuma: natenT Ne DE 10 2012 015 726.6)

Kanubpyemoe pene koHTpona Toukn pocsl HYGRASGARD® TW-Modbus Bk, xomyT /

C BbIHECEHHOW YYyBCTBUTENbHOM rOMOBKOA, C BOBMOXHOCTbID NogknoueHus k wuHe Modbus.

Ero patumk BnaxHocTu n TemMnepaTypsl (MPOBOAKMOCTb HE N3MepAETCA) HadeXHo
KoHTponupyeT obpasoBaHue KoHAeHcaTa U Bnarogapa 3anaTeHTOBAHHOMY METOAY M3MepeHus,
BbICOKO3(h(heKTUBHAA NonepeyHan KOHBEKLMA, NPEOCTaBNAET PE3YbTaT BbICOKOA TOUHOCTY,

Ha Bblbop ¢ aucnneem unu bes pucnnes.

YHuBepcasnbHbli HaknagHoi OaTumnk CNYXWT OnA onpeaeneHns pasnnyHbiXx BENUUYNH, CBA3AHHbIX
C BIaXHOCTbIO. /I3MepAlOTcA 0THOCUTENbHAA BAAXHOCTb U TEMMEPATYpa OKPYXalowero Bo3ayxa.
Ha ocHOBE M3MEpPEHHbIX 3HAUEHWIT [afee BbIUNCNATCA pasdnuuHbie napameTpbl. C nomoLlbl
wuHbl Modbus MOXHO cuuTaTbh criefylouwne napameTpbl: 0THOCUTENbHAA BNaxHocTb (%],
abconwTHaa BnaxHocTb [r/mM3], cooTHoweHWe komnoHeHToB cMmecu [r/krl, Touka pochkl [°Cl,
aHTanbnua [kx/kr]l (bes yueta aTm. naBnexua Bosgyxal u Temnepatypa okpyxatouweii cpeasl [°Cl.
370T OaTuMK UCNonb3yeTcA B HearpeccuBHoii cpefe 6e3 cofepXaHusa Mbinu, B XON0ANUIbHOI
TEXHVUKE, CUCTEMaX KOHOMLMOHMPOBAHUA, 0D0pyaoBaHAN AnA 0C0B0 UNCTLIX 1 CTEPUIbHBIX
NOMELLEHNIA, OTENAX, TEXHMUECKUX MOMELWEHNAX, NOMELLEeHNAX OnA cobpaHnii 1 KoOHhEepeHUWi.
OHV NpurofdHbl AN9 NOTOIOYHOTO 1 KAHANbHOTO MOHTaxa, a TakXXe [AMA YCTaHOBKW B npubopsl.
06cnyxuBaLwnii NeEPCOHan MOXET BbINOMHUT TOUHYK HACTPOWKY.

TEXHWYECKWE OAHHDBIE

HHI'IDH)KEHVIB nMUTaHNA:

24 B nepem. toka (=20 %) n 15...36 B noct. Toka

MoTpebnaeman MOWHOCTb:

< 1 B-A/ 24 B nocr. ToKa, < 2,2 B-A / 24 B nepem. Toka

L|yBCTBl’ITeJ’Ile:IIZ 3JTEMEHT!

umhpoaoﬁ AaTumnK BNIaXHOCTU CO BCTPOEHHbIM AAaTUMKOM TeMnepaTtypbl,
ManeHbKuil TMCTEPE3NUC, BbICOKAA J0r0BPEMeHHaR cTabunbHoCTb

3awuTa
UYBCTBUTENbHOTO 3NIEMEHTA:

MeMbpaHHbIii hnnbTp

[nana3oH namepeHns:

0...100 % otHocuTeNbHOI BRaxHocTu (BNaxHoCTb)
—35...+ 80 °C (temnepartypa)

MorpewHocTb mn. £2,0% (20...80% oTH. BnaxHoctn) npn +25 °C,
N3MEPEHNA BNAXHOCTK: nHave +=3,0%
MorpewHocTb

M3MepPEeHNA TemMnepaTypsbl:

+0,2K npu +25°C

CmelleHne Hyna:

+10 % oTHOCUTENbHOI BNAXHOCTM (BNaXHOCTb)
+10 °C (remnepatypa)

TemnepaTypa
OKpy>Xalolleit cpeabl: -30..+70 °C
Cpena: UNCTBIA BO3AYX U HEArpecCUBHbIE, HETOPUNE rasbl

LUnHHbI npoTokon:

Modbus (RTU),
nuanasoH agpecoB 0...247, ¢ BOSMOXHOCTbIO HAaCTPOMKM

@unbTpaumna curHanos:

4c/32¢c

Kaopnyc:

NAacTuK, YyCTOMUMBLIA K ynbTpatuoneToBoMy N3fydeHnio, noanamug,
30 % ycuneHne CTEKNAHHLIMI WapuKamu,

¢ bbicTPO3aBOPaUMBAEMbLIMY BUHTAMM

(kombuHaumMa wWnuy / KpecToBoi Wiy,

LBET — TpaHCnopTHbIii Benwiii (aHanornyen RAL S016),

KpblWKa aucnnea npospauHas!

Paamepsbl kopnyca:

72 x 64 x 37,8mm  (Tyr 1 6es gucnnes)
72 x 64 x 43,3mm (Tyr1 c aucnneem)

MpucoennHexne kabens:

2 wt.,, M12x1,5 (nepexodHuk]); c pasrpyskoil 0T HATAXEHMA,
CMEHHOE UCMOSIHEHUE, MaKC. BHYTPEHHWIA AnameTtp B Mm

OTHOCUTENbHAA beckoHeuHan cTaxHaA neHTa (xoMyT) ¢ 3aMKOM U3 MeTanna,
MoHTax /nogknoyexne: 300 mm, ana tTpyb oo 3 awiivMoBs

(comepxunTca B KOMNEKTe NocTaski)
MoHTax: TW-Modbus c xomyTom Ona HenocpeacTBEHHOT0 MOHTaxa

Ha Tpybax unu ong HeMocpeacTBEHHOr0 MOHTaXa Ha MpAMbIX
NoBepXHOCTAX (HanpuMep, CTeHbl, MOTONKM)
TW-Modbus - HapyxHblii ¢ XOMyTOM AN1A HENOCPELCTBEHHOIO
MOHTaxa Ha Tpybax unu onAa HENOCPeACTBEHHOr0 MOHTaxa
Ha NpAMbIX NOBEPXHOCTAX (Hanpumep, CTeHbl, NOTONKK)

D.OI'I\/CTVIME]H 0THOCUTENbHaA
BNMa)XXHOCTb BO3Ayxa:

< 95 %, bes koHaeHcaTa

Knacc sawutsi:

Il (cornacHo EN 60 730)

CTeneHb 3awWunThbl:

IP 85 (cornacHo EN 60529)

Hopwmbi:

cooTBeTcTBue CE-Hopmam, aupekTusa 2014 / 30 / EU
«3neKTpoMarHnTHaa COBMECTUMOCTb», cornacHo EN 61326

OnunoHanbHo:

aucnneil ¢ NoAcBeTKON, OBYXCTPOUHbIA, NpOrpaMmunpyeMsiit,
Bbipe3 ok. 36 x 15 mm (W xB), ona nHankaunm namepeHHoi
BNAXHOCTW 1 TemMnepaTypbl Ui Bbibupaemoro napameTpa
UM MHOMBUZYANbHO NPOrpamMMUpyEMOro 3HaueHnA

(Uepes nHTepdeiic wuHsl Modbus gucnnein Moxet
VHAMBNOYaNbHO HACTPaUBaTbCA HA WHAMKALMIO Kak B
7-CErMEHTHOM MOfie, Tak 1 B MOJSIE C TOUYEYHOW MaTpuuen.)

NMPUHALJIEXXHOCTN

cMm. Tabnuuy

MODBUS-Y

MepexopHuk ona kabensHoro saxuvma M16x1,5 (Ha 2 — M12x1,5),
13 nnactuka (cogepXxuTca B KOMNMEKTe nocTaBku)

S+S REGELTECHNIK

www.SplusS.de €) +491(01911/ 519 47-0

S-S REGELTECHNIK

TW-Modbus
C XOMYTOM

TW-Modbus - HapyxHbiii
C BbIHECEHHON
YYBCTBUTENbHOI rON0BKON

& +49(01911/ 5198 47-70 Rev. 2018-V14 RU



HYGRASGARD® TW - Modbus

®
I Pene KOHTPOJIA TOUKW POChI, BK/. XOMVT/C BblHECEHHOMN HyBCTBMTEﬂbHDVI ronioBKoM

(£2,0%), nnAa namepeHnA COOTHOLIEHUA KOMMNOHEHTOB CMECH, OTHOCUTESBbHOI /
abconioTHOI BNaXXHOCTH, TOUKM POCHI, AHTANbNMM U TEMNEPATyYpbl, kKanubpyemoe,

S+S REGELTECHNIK C BO3MOXHOCTbIO noaknioueHus K wuHe Modbus

TW-Modbus
C XOMYTOM
1 gucnneem

[abapuTHbI yepTex TW-Modbus

O
~1185

72

00

6es goucnnena

D M12x1.5

37.8

C aucnneem

E M12x1.5
—

|

|

TW-Modbus - HapyxHbiii

TW-Modbus - HapyxHblii
C BbIHECEHHON
UYBCTBWTENbHOI rOMOBKON
1 ancnneem

6es gucnnena

M12x1.5

C aucnneem

M12x1.5 ( l» M12x1.5

43.3

G0

b4

14.8

§ ¢

0

49

39
72

~118.5

Rev. 2018-V14 RU €) +491(00911/ 519 47-0 & +49(01911/ 518 47-70 www.SplusS.de S+S REGELTECHNIK 003



HYGRASGARD® TW - Modbus o

Pene KoHTpONA TOUKKM POCkI, BKJ1. XOMYT/ C BLIHECEHHOI# YYBCTBUTENbHOI FONOBKOIA
(£2,0%), nnAa namepeHnA COOTHOLIEHMA KOMMNOHEHTOB CMECH, OTHOCUTENbHOI /
abconioTHOI BNaXXHOCTH, TOUKM POCHI, AHTANBNMM U TEMNEPATYpbI, Kanubpyemoe,

C BO3MOXXHOCTbIO noaknoueHna Kk wuHe Modbus S+S REGELTECHNIK

NHavkaumna NHpukauna HYGRASGARD® MODBUS
(cTaHpapTHa“) anbTepHaTUBHBIX BLIXOAHbIX BENNUMH

HH

B ctaHOapTHOM MCMNOMHEHUN HA Yepes koHdurypaumio wuHbl Modbus MoxHo BMECTO Index 1 = Touka pochl B °C
fucnnee nonepemeHHo otobpaxatTcs CTaHOAPTHOW MHAMKaUUM 3anporpaMmMnupoBaTh Index 2 = abcontoTHas BNaxHocTb B r/ M3
N3MEPEHHAA TemnepaTypa u nokasaHe anbTepHATMBHOW BbIXOAHOW BEJIMUNHDI. Index 3 = COOTHOWEHNE KOMNOHEHTOB CMECH B T/ KrF
N3MEPEHHAA BNAXHOCTb Mpu atom B nepsoi cTpoke bydeT otobpaxaTtbea Index 4 = aHTanbnua B KAX/Kr
(oTHOCUTENBHAA BNAXHOCTB). 3HaueHWe C WHOEKCOM, a BO BTOPOiA — Index 5 = Temnepatypa B °C
YryuleHHasa cunTbiBAEMOCTb COOTBETCTBYIOWAA eANHNLA N3MEPEHUA. Index 6 = 0THOCMTENbHAA BNAXHOCTb B % OTH. BA.
bnaropaps ¢oHOBOI NOACBETKE. NHpoekc obo3HauaeT TUN MHOWKAUWK:

NHavenayasneHo Yepes leTepcbeVlc wuHel Modbus

NDOTPAMMUDYEMbiii OUCnneil MoXeT WHANBNAYANbHO

nuenne i HacTpanBaTbCA HA MHOMKALWIO KaK B

7-CerMeHTHOM nofe, Tak 1 B nose ¢
TOYEYHOI MaTpuULEi.

Cxema noakniouedna HYGRASGARD® MODBUS

TW -Modbus
BeicokoadektnBHan
nonepeuHas KOHBEKLUA

+UB 24V AC/DC
RS485 Modbus A
RS485 Modbus B

DIP A: Bus address
DIP B: Bus parameters
[Baud rate, parity ...)
Telegram indicator

Reception (LED green)
Error (LED red)

BE

LED (internal status)
Offset correction
temperature: = 10°C

Offset correction
humidity: = 10% r.H.

940 g

o

o

Plug for display
contact is
on the right side

004 S+SREGELTECHNIK www.SplusS.de €) +491(01911/ 519 47-0 & +49(01911/ 518 47-70 Rev. 2018-V14 RU



HYGRASGARD® TW - Modbus

E : I Pene KOHTPOJIA TOUKW POChI, BK/. XOMVT/C BblHECEHHOMN llyBCTBVITEHbHOVI ronoBkomn

(£2,0%), nnAa namepeHnA COOTHOLIEHUA KOMMNOHEHTOB CMECH, OTHOCUTESBbHOI /
abconioTHOI BNaXXHOCTH, TOUKM POCHI, AHTANbNMM U TEMNEPATyYpbl, kKanubpyemoe,

S+S REGELTECHNIK C BO3MOXHOCTbIO noaknioueHus K wuHe Modbus

TW -Modbus
c Ancnneem

HYGRASGARD® TW-Modbus — Perne koHTpona Touku pochl, Bk, xomyT (+ 2,0 %)
HYGRASGARD® TW - Modbus - HapyXHblii — Pene KOHTpOMA TOUKW POCkl, C BbIHECEHHOW UyBCTBUTEMLHON ronoskoi (+ 2,0 %)

Tun/ WGO01 [Ounana3oH uaMm./ uHaukauma Boixon Apt. Ne
0Obo3HaueHue BNAXHOCTb (nepeknuaemslii) Temnepatypa Oucnneit
TW-Modbus IP65
TW-MODBUS 0 ...100 % otH. Bn. (cTaHAapTHbLIA) -35...+480°C Modbus 1201-1211-3001-020
0...80 r/kr (MV)
0...80 r/md (a.F)
0...85 kOx/kr (ENT.)
-20..480°C (TP
TW-MQODBUS DISPLAY (5xcm. Bbilwe) -35..+80°C Modbus M 1201-1211-3201-020
TW-Modbus-extern IP65
TW-MODBUS EXTERN 0 ...100 % oTH. Bn. (cTaHOapTHbIN) -35...+80°C Modbus 1201-1211-3001-030
0...80 r/kr (MV)
0...80 i/m3 (a.F)
0...85 kdx/kr (ENT.)
-20..480°C  (TP)
TW-MODBUS EXTERN DISPLAY  (5xcwm. Bbilwe) -35...+80°C Modbus m 1201-1211-3201-030
MpuHagnexHocTn
KA-2 KommyHukaunorHbiii apantep Modbus ¢ nitepdericom USB/RS485 no 3anpocy

719 NOAK/OUEHUA K CUCTEME W/WNW B KAYECTBE aKTUBHOIO HarpysoyHoro pesncropa WnHbl

Rev. 2018-V14 RU €) +491(00911/ 519 47-0 & +49(01911/ 518 47-70 www.SplusS.de S+S REGELTECHNIK 005



